

一流豪门？ 绝缘中国？

缺少有魄力的商家
巴萨中国行很尴尬



梅西拼得很凶，但进球依然没戏

桑拿世锦赛，俄选手被蒸死

1999年举办至今的这项比赛被永久取消

蒸桑拿把命都丢了！当地时间8月7日晚，芬兰南部城市黑诺拉举行的第12届桑拿世锦赛以一场悲剧结束，角逐男子组冠军的俄罗斯选手拉迪任斯基在桑拿房中休克，经抢救无效死亡。这个本就受到多方质疑的比赛终于在“搏命”了12年之后“寿终正寝”：“由于选手在决赛中因比赛事故造成死亡，并引起巨大影响，比赛很可能将停办。”当地媒体在比赛之后2小时就知晓了“口风”，果然，最新的消息是，黑诺拉市文化部长表示：“在发生了这样严重的事故后，我们决定永久取消这项比赛。”



芬兰选手考科宁(右)和俄罗斯的拉迪任斯基在决赛中



俄选手被抬出桑拿房进行抢救

死者身上到处都是水泡

其实桑拿世锦赛的规格很高。今年，来自芬兰、瑞典、俄罗斯和德国等15个国家和地区的140余名选手参加了本次角逐。当地时间7日晚8时许，男子组决赛开始，在进入决赛的6名选手中，有4名选手忍受不了高温的蒸烤，陆续以失败者的姿态走出桑拿房。而角逐冠军的最后两名选手——曾5次获得“桑拿世界冠军”称号的芬兰选手蒂莫·考科宁和年逾60岁的俄罗斯选手拉迪任斯基不甘示弱，继续在桑拿房中较量。

战自然激动人心。当地电视台甚至开出了转播车进行现场直播，比赛场地外有超过100名警察维持秩序，也有三四台救护车严阵以待。可没想到，仅仅过了6分钟后，比赛监督发现两位选手就双双倒在桑拿房的地板上，工作人员立即将两人抬出桑拿房。医务人员发现两人已经被严重灼伤，身上到处是大大小小的水泡，并且已经休克。虽然抢救及时，但是悲剧还是发生了——俄罗斯选手拉迪任斯基经抢救无效当场死亡，芬兰选手考科宁则因为严重灼伤被救护车送往医院接受紧急抢救。

当地一家新闻网站随即用

“很多一流球队，比如西班牙、意大利等都希望与我们进行热身赛，前提是对方都需要200万欧元左右的出场费，我们没有这笔钱”，这是国足主帅高洪波在与法国友谊赛结束后的表态。出场费，这个关键的因素已经严重制约了中国球迷零距离接触豪门的机会。

昨晚，巴萨在热闹和喧嚣中离开中国，下一次什么时候再来中国？这个答案恐怕没有人能回答！如果中国的足球市场没有有魄力的商家，欧洲一流豪门很难再踏上中国的土地！

中国市场让巴萨失望

关于此次巴萨俱乐部到北京比赛的出场费，目前说法比较统一的是150万欧元。对于这个数字，此次承办比赛的时博国际体育公司的副总经理张震鹏并没有给出明确的答案，“到北京比赛的费用肯定要比在韩国的200万欧元低，这笔费用奥迪公司承担了大部分”。根据奥迪中国公司相关人员透露的信息，此次奥迪中国公司投入了1000万元到比赛之中，取得了比赛的主冠名权。

对于千万元的投入，奥迪公司还是认为这是一笔值得的投入。本次比赛超过一百家媒体进行报道，按照巴萨在中国待的时间计算，再计算为纯广告投入的话，奥迪这次不但赚足了面子，还达到了非常好的宣传效果。

其实，本次比赛的赞助商不多，就连邀请巴萨参加活动的都很少，这让巴萨对中国市场有些失望。“这么远来，其实没有人会拒绝参加商业活动。但这次比赛中国赞助商并不热情”，一位组委会相关告诉记者。不过，尽管赞助商不够热情，但是时博公司这次肯定是只赚不亏，“奥迪是主赞助商，另外北京市体育局也是赞助商，加上承包出去的票房，收入是能够保证的”，张震鹏表示。不过，与以往的豪门访华相比，本次的收

入肯定与之前无法相比，原因是缺少真正中国企业的赞助。

没公司敢独立承包票房

事实上，本次巴萨比赛的门票在西班牙记者看来并不贵，平均票价不到400元，也就是一场巴萨联赛的门票价格，但这个价格对于中国球迷来说仍然太高了。

随着中国足球市场的萎缩，以及之前一些豪门球队比赛出现的冷场场面，这让中国的体育公司都已经对票房失去了兴趣。皇马2003年一场比赛2000万票房的奇迹很难再出现，即使国足在上海与正牌德国的比赛票房也相当凄惨，更不要说残阵的巴萨。

“在票房承包的时候，世界杯还没有开始，那个时候根本不知道会出现巴萨西班牙国脚不能到场的情况。即使这样，也没有一家公司敢独立承包票房”，时博国际相关人员告诉记者。在这样的情况下，票务公司选择了多家承包降低风险的办法，“这次的票房我们承包给了4家票务公司，这也算是顶级俱乐部来中国的一次尝试，也是第一次这样做”，张震鹏对记者说道。

“这次比赛已经很说明问题，如果不出现有魄力的赞助商，今后这些豪门球队很难再到中国进行比赛”，相关人员对记者分析说。

捷报联盟记者 张龑

中超冠军 不堪一击

昨晚在鸟巢，巴萨凭借二队阵容轻松以3:0战胜中超冠军北京国安。梅西此役首发登场，而且打满了上半场，给足了中国球迷面子，可惜没有进球。罗贝托和诺里托各入一球，伊布锦上添花。

输了！

舜天惨遭绝杀

8月8日，一个吉祥的日子，这一天，舜天却不太顺。客场与长春亚泰的比赛，最后时刻，舜天被亚泰压哨绝杀，不得不吞下失利的苦果。长春外援最后一秒用头球砸开了舜天的大门。至此，舜天三轮不胜，却救了近况更加糟糕的长春亚泰。

打亚泰，舜天向来没占到过便宜，前三次交手，两负一平，而且从来运气不佳。一年前的8月8日，舜天曾在客场0:0战平亚泰，昨晚的较量，差一点复制一年前的故事，可惜，最后时刻，舜天失守，你可以感叹运气弄人，当然，一支没有进攻的球队，就算防守，顶多换来一个平局，却无法带来胜利。当你看到前锋阿加利都需要回防到半场时，你就知道，舜天的进攻再次陷入尴尬。

事实上，在巨大压力下，主帅裴恩才还是在本场比赛中作出了调整，周云、吉翔两位小将联袂出场，他们的表现没有辜负老裴的希望，可是舜天进攻乏术的局面仍旧没有多少改观。“没有进攻，光靠守永远是守不住的。”赛后一位专家无奈地说道。

很难组织起有效的进攻，这便是目前舜天的现状。如何解决这样的尴尬，恐怕需要裴恩才和教练组下一番苦工夫了。三轮不胜，让舜天排名也略显尴尬，他们只比排名倒数第一的球队多出2分，保级形势又变得严峻起来。

快报记者 吕远

赢了！

中国女排夺冠

有个笑话：王一梅发球了，球呢？界内没有，场边没有，哦，观众席上去了。虽然是个笑话，但也说明中国女排这枚“重炮”的力量。昨天在世界女排大奖赛成都站，沉默许久的王一梅终于完美爆发，凭借她的22分，中国女排3:1战胜荷兰，获得本站比赛冠军。

成都站的比赛就像是中国女排三位主攻的表演秀，每天一个主角。先是陈丽怡，然后是惠若琪，昨天终于轮到了最重磅人物——王一梅。第一局比赛中中国女排17:22落后时，王一梅上场换下陈丽怡。随着王一梅的跳发出界，中国女排19:25输掉了第一局。从第二局开始，王一梅找到了状态，进入了她的表演时间。她在四号位强攻连续得手，和队友的拦网也频频奏效。在防守方面，王一梅多次救起险球，她沉甸甸的身体倒地时，现场的观众都报以热烈掌声。当她准备跳发球时，场边的观众也帮她喊，“轻点，轻点，别界出了。”不过前几个跳发球，王一梅全出界了。她后来改成了飘球，一样威力十足。很快中国女排25:20、25:15和25:21拿下比赛，王一梅功不可没。替补出场的王一梅全场共拿下22分，为全队最高，其中进攻19分，拦网3分。

捷报联盟记者 杜娟

»简讯

● 前天，篮管中心副主任、篮球协会副主席李金生表示，“男篮世锦赛，中国男篮的目标仍然是力争前八，不能说因为姚明不在就把目标定得过低。”

● 中断了14年之久的德国超级杯重新开赛，上赛季德甲和德国杯冠军拜仁凭借穆勒和克洛泽的进球战胜沙尔克04，新赛季开始前加冕超级杯冠军。

● 昨天上午，南京市全民健身日暨长三角城市景观越野赛在宁举行。据悉，此次城市越野赛分为省市代表队组和企事业单位组，各参赛队在风光旖旎的钟山风景区、雨花台风景区和石头城公园，展开了包括山地自行车、山地竞速赛、龙舟、定向越野在内的四个项目的角逐。

见习记者 韩飞周游

北京时间昨晚，参加本届比赛的所有选手都自发地为拉迪任斯基举行了哀悼仪式。发生了这样严重的事故后，比赛自然也无法继续进行下去了，黑诺拉市文化部长杰皮宁已经表示，桑拿世锦赛将会被永久取消。

捷报联盟记者 胡敏娟 谢礼恒